54 種類のキャラクター弁当で楽しめる!! 新発売「おべんとうトランプ すみっコぐらし」

株式会社アイアップ (代表取締役社長:中田理生/東京都渋谷区)は、すみっコぐらしのキャラクター弁当がトランプになった、「おべんとうトランプ すみっコぐらし」を発売しました。つきましては御社メディアにてお取扱いの程何卒よろしくお願いします。



「おべんとうトランプ すみっコぐらし」

すみっコぐらしのキャラクター弁当がトランプに!! カレンダーならべ、すみっコあつめ、おべんとうダウト、みんなのお弁当、4 つのゲーム &1 年間のイベントで楽しさ、かわいさ満載!!お弁当作りの参考にも!

©2020 San-X Co., Ltd. All Rights Reserved.

【商品】「おべんとうトランプ すみっコぐらし」

【販売価格】各1,400円(税抜)

【発売】発売中!

オンラインショップ 『 ラナタウン **『Un ② toWn** 』 で発売中!!!

(http://www.runatown.com/shopdetail/000000007839)

【流通】Web 通販サイトなど

【発売元】株式会社アイアップ

- <Twitterアカウント> @eyeup_runa (https://twitter.com/eyeup_runa)
- <instagram アカウント>eyeup.insta (https://www.instagram.com/eyeup.insta/)
- <Facebook アカウント名>ラナタウン/株式会社アイアップ (https://www.facebook.com/eyeup.co.ltd)
- <You tube チャンネル名 >eyeupweb (https://www.youtube.com/user/eyeupweb)



●本リリースに関するお問い合わせ先●

株式会社アイアップ(担当:西野)

Tel: 03-5467-5060

Fax: 03-5467-5065 E-mail: support@eyeup.co.jp

アイアップ公式サイト:http://www.eyeup.co.jp/

どっとポーチ公式サイト:http://www.dotpouch.eyeup.co.jp/

公式通販サイト「ラナタウン楽天市場店」:http://www.rakuten.ne.jp/gold/eyeup/

公式通販サイト「ラナタウン」: http://www.runatown.com/